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Προκειμένου  ένα  ερευνητικό  έργο  να  ενταχθεί  στο  ΚΕΔΕΚ,  θα  πρέπει  να  είναι:   

(α)  διεπιστημονικού  χαρακτήρα             και  

(β)   χρηματοδοτούμενο   (κατά   το   χρόνο   υποβολής   της   σχετικής   αίτησης)   ή   να  

επίκειται   χρηματοδότηση   από   εθνικό   ή   διεθνή   φορέα   (ΕΕ,   διακρατική  

συμφωνία).      

  

Κατά   τη  διαδικασία  κρίσης/έγκρισης   της  αίτησης,  συνεκτιμώνται   ιδιαίτερα   τα  

παρακάτω:  

   Ο  διεθνής  χαρακτήρας  του  έργου   

   Έργα   τα   οποία   έχουν   διεθνή   χαρακτήρα   (συνεργάτες,   εργαστήρια,  

ινστιτούτα,   επιστημονικά   ιδρύματα,   κοινωνικούς   φορείς   και   οργανισμούς,  

κ.ά.).   

   Σύνθεση  της  ερευνητικής  ομάδας   
   Η   αριστεία   και   η   ποιότητα   των   βιογραφικών   των   μελών   της   ερευνητικής  

ομάδας  και  η  συμμετοχή  στην  ομάδα  νέων  επιστημόνων.  

   Ύψος  και  διάρκεια  χρηματοδότησης  του  έργου   

   Προγράμματα   μεγάλου   προϋπολογισμού   και   διάρκειας   με   υψηλή  

προστιθέμενη  αξία.  

   Η  συνεργασία  με  άλλους  φορείς  (δημόσιους  ή  ιδιωτικούς)   

   Έργα  στα  οποία  συμμετέχει  ενεργά  ιδιωτικός  ή  δημόσιος  φορέας.  

   Η  αναπτυξιακή  διάσταση  του  έργου  όσον  αφορά  το  ΑΠΘ   
   Έργα   στα   οποία   αντικατοπτρίζεται   σαφώς   η   αναπτυξιακή   διάσταση   του  

ΑΠΘ.     

   Η  προοπτική  ενίσχυσης  της  έρευνας   

   Προγράμματα  παροχής  υπηρεσιών  προς  τρίτους  για  ενίσχυση  της  έρευνας.   

  



   Η  προοπτική  σύνδεσης  με  την  κοινωνία   

   Προγράμματα   των   οποίων   η   έρευνα   α)   συνδέει   τα   αναμενόμενα  

αποτελέσματα   με   την   κοινωνία   ή/και   β)   περιλαμβάνει   άμεση   συμμετοχή  

κοινωνικών  ή  παραγωγικών  φορέων.  

  

Απαραίτητη   προϋπόθεση   για   την   αξιολόγηση   της   ένταξης   έργου   στο   ΚΕΔΕΚ  

είναι   να  περιλαμβάνονται  στην  αίτηση   (α)  η  σκοπιμότητα,  η  μεθοδολογία   και  

το   χρονοδιάγραμμα   του   έργου,   (β)   η   σύνθεση   της   ερευνητικής   ομάδας  

(ανθρώπινο  δυναμικό),    (γ)  η  εξαγωγή  εκμεταλλεύσιμων  αποτελεσμάτων,   (δ)  η  

βιωσιμότητα   των   αποτελεσμάτων   του,   και   (ε)   η   κατοχύρωση   και   αξιοποίηση  

πνευματικής  ιδιοκτησίας. 	  

  

Τα   προαναφερθέντα   κριτήρια   θέτουν   τις   βάσεις   για   εποικοδομητική  

συμφωνία,  αμοιβαίου  οφέλους  μεταξύ  του  υπό  ένταξη  προγράμματος  και   του  

ΚΕΔΕΚ.  

  

Βαθμολόγηση  

Κ ρ ι τ ή ρ ι ο    Μ ό ρ ι α   

1-‐  Βαθμός  Διεπιστημονικότητας   150  

2-‐  Σύνθεση  ερευνητικής  ομάδας   150  

3-‐  Διεθνής  χαρακτήρας   150  

4-‐  Ύψος  και  διάρκεια  χρηματοδότησης   150  

5-‐  Συνεργασίες  με  ιδιωτικούς  και  δημόσιους  φορείς   100  

6-‐  Αναπτυξιακή  διάσταση   100  

7-‐  Προοπτική  ενίσχυσης  της  έρευνας   100  

8-‐  Προοπτική  σύνδεσης  με  την  κοινωνία   100  

Σύνολο   1000  

  


